



### 厄尔尼诺现象 导致美加州海岸地面坍塌

1月26日,美国加州帕西菲卡市沿太平洋海岸部分地面坍塌。厄尔尼诺现象加快美国加州太平洋海岸侵蚀,导致该地区部分地面坍塌,几栋海滨公寓岌岌可危。

据新华社

## 投诉直通车

### 益阳众旺公交遭投诉 回复:已着手解决

有网友反映,益阳众旺公交公司自进驻益阳以来,一是靠益阳市政府动用专政手段强制收购原益阳公共交通总公司产权。二是强制收购后不讲诚信,拖欠我们这些员工养老金1200余万元。三是套取国家燃油补贴费数额惊人!

益阳市交通运输局回复:一直以来,交通客运管理部门和财政部门在数据申报和资金分配两个关键环节,均在网上进行公示并实地张贴公示,主动接受部门和社会监督。益阳市检察机关等执法部门根据个别反映,已经对益阳市公交行业成品油补贴工作开展了执法检查,益阳市审计局也对交通客运部门和公交企业在补贴数据申报和资金分配发放等方面进行了全方位审计,作出了审计结论,对油补工作提出了进一步规范和完善的监督意见,交通客运部门及时加以整改。

### 平江县向家镇“蜗牛工程”引投诉 回复:道路已恢复通车

有网友反映,平江县向家镇境内的两条重要干道修建近两年被停工搁置,导致百姓出行困难。两条道路:一条是伍向路,向家镇至伍市镇的主道。另外一条是向金公路,向家镇通向新市莲花的主道。以前都是水泥路面,现在向家镇范围内的路段全部挖了重建,一直进展缓慢,后来停工搁置,百姓称之“蜗牛工程”。

平江县向家镇信访办回复:我们现将两大工程进展情况回复如下:一、向开大道。但因项目过集镇部分施工方案变更、跨区域协调等原因,进度有所耽搁。二、向金公路维修改造项目。该工程属计划外项目,我镇请示县交通部门,对原设计方案进行了变更,由大修改为全线升级改造。针对群众反映的出行难问题,现已将伍向路、向金公路两条主干道路恢复通车。



遭遇了不公?有留意到身边的一些社会乱象?扫一扫登录华声在线投诉直通车频道发帖投诉。

## 民生

### 多地明确产假延长60天

“全面二孩”政策已落地,“延长产假”呼声高涨。部分省份在今年省级两会中明确规定了产假天数,大多在国家规定的98天之外,延长产假60天。并且也明确了配偶的护理假,其中江西是15天,四川是20天,宁夏是25天。

其中,四川省规定,合法生育孩子的夫妇,女方延长生育假60天,男方有20天护理假。女方可享受158天产假,若男女方合计,不管一孩二孩,夫妻一共至少休假178天。而江西规定,符合规定生育的夫妻,除享受国家规定的假期外,增加产假60日,并给予男方护理假15日。宁夏则规定,符合政策生育的夫妻,在原来98天产假基础上,增加产假60天,并给予其配偶25天护理假。如果按照夫妻合计,可共休假183天。

据悉,目前我国规定产假为98天,是世界劳工组织《生育保障公约》规定的最低标准。其实,世界上产假最长的是俄罗斯,产假为三年,日本产假也是两至三年。 ■据中国网

## 出行

### 广铁提醒 春运出行防窃等 十大注意事项

记者从铁路方面了解到,如何确保旅途安全,广铁集团27日发布春运旅客十大注意事项。

一是注意车票时间。火车票票面标注的乘车时间采取的是24小时制。春运期间,许多增开的临客开车时间是在凌晨。

二是提前到达车站。应按照车票票面标明的开车时间,提前2小时至车站指定场所候车。

三是注意停止检票的时间。各火车站将于每趟列车开车前适当时机(一般是5分钟)停止检票,需提前候车。

四是排队候车。应按照车站的引导标识或工作人员的安排在指定车厢位置安全线以内排队等候。

五是不要带太多行李。

六是防范偷窃。在午夜或黎明时,人最容易犯困,此时是扒手活动最为猖獗的时段,一定不要大意。

七是防范诈骗。如果有人火车站内外用特别优惠的条件表示可以帮忙找旅馆、帮忙接送站等尽量不要理会。

八是待人接物要慎重。不要吃、喝不认识的人提供的饮料、食物,防止不法分子趁机实施麻醉抢劫。

九是不得携带易燃易爆品等危险品上车。

十是通过正常渠道购买车票。

■据新华社

## 颁奖

### 10位城市生活大师点亮“长沙之光”

1月26日晚,大型城市纪年活动“长沙之光”颁奖礼暨长房·梅溪香山品牌发布会在运达喜来登酒店盛大启幕,10位城市生活大师出席颁奖礼领奖。

本次活动旨在以“长沙之光”致敬为城市发展做出贡献的每一个人。马可、吴阔、魏春雨、夏曼、何顿、刘云、许小曙、朱翔、戴春、李志10位城市生活大师获奖。这10位城市生活家是艺术文化、商业科技、娱乐工艺等行业的代表人物,更是理想的践行者,是他们影响了这座城市,温暖了这座城市的人们。

当晚,来自长沙艺术文化、商业科技、娱乐工艺等行业数百位城市精英一同分享了生活理念和创享经历。 ■王文